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    Με  έκπληξη  διαβάσαμε  την  από  3/7/2014  ανακοίνωση της  ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ  που στάλθηκε  προχθές  στα σχολεία σχετικά  με  την απόφαση  της   83ης  Γενικής  Συνέλευση της Δ.Ο.Ε.. 

Στην ανακοίνωση της ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ   αναφέρει 

· << η Γενική Συνέλευση  δεν κατάφερε να πάρει  καμιά αγωνιστική απόφαση  γι΄ αυτό το ζήτημα,  αφού, κυρίως, οι παρατάξεις  των  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ -ΑΝΤΑΡΣΥΑ,  της  ΕΡΑ  και  του ΠΑΜΕ  δεν  έδειξαν  καμιά  διάθεση  συνεννόησης  έστω και στα στοιχειώδη >>
· << Αυτές οι παρατάξεις ( ΕΡΑ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ, ΠΑΜΕ ), όμως, συμφώνησαν στο διχασμό του κλάδου >>
· << αποφάσισαν τη διαγραφή 5.000  Διευθυντών  των σχολικών μονάδων >> 
· << Ως  Δημοκρατική  Συνεργασία  καλούμε τις παρατάξεις  που ψήφισαν την συγκεκριμένη απόφαση να αναλογιστούν τα προβλήματα που αυτή δημιουργεί στην  ΕΝΟΤΗΤΑ  και  τη ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ όλων των συναδέλφων και η οποία ουσιαστικά οδηγεί  στη αποδυνάμωση των συνδικάτων και στη δημιουργία  Συλλόγων, Ενώσεων κτλ  που  ήδη  έχουν  ξεφυτρώσει γύρω μας. >> 
· << Είναι προφανές ότι η απόφαση αυτή αδυνατίζει τον αγώνα μας και μόνο  μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες εξυπηρετεί  >>
   Επειδή και η παραπληροφόρηση  έχει  τα  όριά της  πρέπει να θυμίσουμε στους συντάκτες της ανακοίνωσης  την  απόφαση της 83ης Γ.Σ. της ΔΟΕ που είναι η παρακάτω:
ΑΠΟΦΑΣΗ 83ης Γ.Σ.
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
 Η 83η Γ.Σ. του Κλάδου, κατά πλειοψηφία αποφάσισε  τα παρακάτω:
   Κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου της αξιολόγησης. Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την οποιοδήποτε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη. Έξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία.
Κανείς αξιολογητής στην τάξη.
   Στην βάση αυτή και σ' αυτή τη φάση, θεωρούμε ότι δεν έχουν θέση, δηλαδή δεν μπορεί να είναι μέλη του Συλλόγου, οι περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης, οι Δ/ντές Π.Ε. των Νομών και οι σχολικοί σύμβουλοι, οι οποίοι είναι τα πρώτα βιολιά και οι οποίοι έχουν πιάσει δουλειά.
   Στο βαθμό που οι διευθυντές σχολείων γίνουν αξιολογητές και συνδεθεί ο ρόλος τους με τις απολύσεις των εκπαιδευτικών εκ των πραγμάτων αντιστρατεύονται τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του καταστατικού του συλλόγου και επίσης εκ των πραγμάτων, ως αξιολογητής δεν μπορεί να έχουν θέση στα σωματεία.  
Πρέπει να σχολιάσουμε τα εξής :
· Οι  αποφάσεις  της  Γενικής  Συνέλευσης  παίρνονται κατά πλειοψηφία 
· Φυσικά η απόφαση της ΔΟΕ  δεν διαγράφη  αυτόματα 5000  διευθυντές
· Ποια είναι η θέση της ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ  για αυτούς τους συλλόγους , ενώσεις που έχουν ξεφυτρώσει γύρω μας , όπως των Διευθυντών ,  των Σχολικών Συμβούλων κ.τ.λ.;  
 τις  στηρίζει  ή όχι ;   λειτουργούν διασπαστικά  ή  όχι;
· Μάλλον εσωτερική παραταξιακή σκοπιμότητα αποτελεί  η ανακοίνωση  της  ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ
· Άραγε οι συντάκτες της ανακοίνωσης θα κάνουν τον κόπο να μας ενημερώσουν πως κατάφεραν  αυτές οι παρατάξεις να περάσουν την δική τους πρόταση από την στιγμή που η πλειοψηφία  των αντιπροσώπων ανήκει  στις δύο παρατάξεις ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ και ΔΑΚΕ ;
· Για την ιστορία από τους  600  περίπου αντιπροσώπους που πήραν μέρος στην 83η Γ.Σ. της ΔΟΕ  που είχαν εκλεγεί από την περσινή  Γ.Σ.  στην  πλειοψηφία τους είχαν εκλεγεί με τα ψηφοδέλτια της ΔΑΚΕ και της ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ 
· τα αποτελέσματα της καταμέτρησης ήταν:  225 υπέρ,  134 κατά,  23 λευκά δηλαδή  382  αντιπρόσωποι, οι υπόλοιποι απουσίαζαν από την αίθουσα ;  γιατί  ;
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